TRABAJO PRACTICO N2 2 (CUARTO A)

1) Representar como intervalo o por comprension los siguientes conjuntos. Representar graficamente
en cada caso.

A=/ eRA-T<x<l]

F =[-3;+0)
B:MER/\NSXSH} G =[-310)
C:{)VXGR/\XS—7} H:(—oo;—%]
D:{)VXER/\—7SX<—6} I =(=3;5]
E=XXeR/\—10<x<—1} J:[—%;%]
2) Dados los conjuntos
A=[-37] B =(—o0;-3) C=[0;4)
Hallar el conjunto resultante de cada operacién
a)AuB= -
b)B A= d)BUA=
¢)A—C = e)CNnA=

3) Resolver las siguientes inecuaciones. Expresar el resultado como intervalo.

2)3(x-1)<2(4-2x)-9

1 x+1 2-4x_-6x-4 1
—8-5x>-2| =x—-4 |- d - > +=X-2
b) —8—5x (ZX j 3x ) 2 3 > 5
X—5 2x—6 Xx—3 1 4x-3
AN _ e)8—| -2(Xx+3)——— |-3x<=Xx-—
c) 7 o <2x-1 ) ( (x+3) > j 3 B

4) Resolver las siguientes inecuaciones dobles.
a)—-16—-x<—-4-4x<-2x

b)8—-5Xx < x+11<2x+1
C)3Xx+5<2x-9<x+4

5) Hallar los valores de x que verifican:
a)(x—7)(x-3)>0

b)(x+5)(x—2)<0

6) Resolver con inecuaciones:

a) A un obrero se le puede abonar de dos maneras:

Forma 1: $ 600 mas $ 21 por hora

Forma 2: $ 35 por hora

Suponiendo que una tarea requiere n horas de trabajo. ¢Para que valores de n es mejor para el albafil la
forma 2 que la forma 1?

b) Un comerciante compra una partida de 180 lapices por un total de $550. Vende como oferta la tercera
parte de estos lapices a $ 3,10 cada uno. ;A qué precio le conviene vender los lapices que quedan para
obtener, como minimo, un 26% de ganancia?

c) Se desea delimitar un terreno cuadrado que tiene un perimetro inferior a 75 my un area mayor que 200
m? ; Qué medidas pueden tener sus lados?

7) Determinar el conjunto de valores que verifican las siguientes expresiones
2

a)|x|= 3

b)|x|=15

c)|x|<0

d)|x|>+/3

e)|x|<4,3
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8) Encontrar los nimeros que verifican las siguientes expresiones
a)3|x|+8—|x|=27

b)—2|x|+6=—10

€)0,3-2|x|=[x|-0,2

d)—8—|x|=-3|x|+2

e)2(|x|+2)+5[x| =[x -2

9) Reducir las siguientes expresiones algebraicas extrayendo todo lo posible de las barras de modulo
utilizando propiedades

a)‘—20.x4.y2‘ =
b)‘xf’.y3.z4‘:
c)‘—xe‘:

4
X
.

d) z

e)‘x4 +1‘ =

10) Resolver las siguientes ecuaciones con modulo
a)|x—7|=12

b)—4|4x—3|=—10—6

c)8|2x —]4 +2= 2|2x—1| +10
d)|2x—6|=|x—3|+18

e)|x* +1|=26



